
Teden otroka
Tudi letos poteka. kot vsa leta dos-

lej, v začetku oklobra teden otroka. To
je teden v katerem potekajo razneak-
tivnosti mladih, najmlajših.

V naSi KS smo ob sodelovanju z
VVZ Grosuplje pripravili od 6. 10. do
12. 10. vrsto dejavnosii za naše naj-
mlajše. Tako so otroci VVZ razstavili

svoje likpvneindruge izdelkc iznarav-
nih materialov v preddverju laillurne-
ga doma. prizarlevne tovariš*če vzil-
ojiteljice so zanje zaigrale lutkovno ig-
rico »Pod medvedovim dežnikom«.

Krajevna organizacija DPM se je
vključila v teden otroka z dvema film-
skima predstavama in z njima razvese-
lila najmlajše. Ogledali so si lutkovni
film »Zvezdica zaspanka«. Zanimanje
za ogled filma je bilo veliko, saj je bila
dvorafla pri obeh predstavah polnado
zadnjega kotiika. Ogled filma je
omogočil Zavod za kulturo in izob-
raževanje. za kar se iskreno zahva-
Ijujemo. Konec tedna. to je vpetek.pa
smo najmlajŠe povabili še na skupno
likovno ustvarjaje. Risali so posafaltu
pred novo instarošolozbarvnimi kre-
dami na temo: MIR — RIŠEMO ZA
MIR. To je tudi glavna tema letoJnje-
ga leta miru.

Mogoče je prav, da na tem mestu
omenim še humanitarno akcijo, ki so
jo v tem tednu izvedli MČ RK na naši
Joli. Učenci vseh razredov OŠ Louis
Adamič so v četrtek. 9. 10. zbirali star
papir. denar pa namenili lačnim
otrokom v svetu. Zbranega papirja je
bilo toliko, da so z njim napolnili 10
tonski kontejner. Hvala vsem učen-
cem, ki ste tako nesebično pomagali
tistim, ki so pomoči potrebni.

Zaželimo vsem olrokom srečno in
brezskrbno otroštvo. da bi se uresniči-
la vsa prizadevanja naprednih in mir-
oljubnih Ijudi današnjega časa. preži-
veti ta in prihodnji vek brez nasilja in
vojn. Zaželimo jim: Srečno na poti v
21. stoletje.
DRUŠTVO PRIJATELJEV MLA-
DINE

Grosuplje

V vseh vzgojnovarstvenih enotah smo
imcli (a teden v dopoldanskem (asu
»odprta vrata«. Otroci so se vključevali
v glasbene, likovne, plesne dejavnosti.
Ogledali so si risankc, filmc, slikanice.
V popoldanskem času so si oglcdali ig-
rico Pod medvedovim deznikom. Po ko-
nčani prcdslavi so likovno ustvarjali z
odpadnim in naravnim materialom ter
rajali ob glasbi.

Vsak dan v tednu je bil za otroke
posebno doživetje. .lcsenski program
smo zaključili z že tradicionalno prire-
ditvijo ŽIVŽAV, ki je bila v sredo, 15.
oktobra 1986, na igrišču VVO na Tru-
barjevi 15.
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